

Хроніка/

Національний банк та уряд об'єднують зусилля

Напередодні нового, 2013 року в Національному банку України відбулося урочисте зібрання з нагоди новорічних та різдвяних свят. У ньому взяли участь Перший віце-прем'єр-міністр України Сергій Арбузов, виконувач обов'язків Голови Національного банку України Ігор Соркін (на той час), міністр фінансів України Юрій Колобов, члени Правління, керівники структурних підрозділів і одиниць, представники територіальних управлінь і навчальних закладів НБУ. Урядовці та керівництво Національного банку підбили підсумки 2012 року, визначили основні пріоритети діяльності фінансово-банківського сектору на перспективу.

Ігор Соркін широко привітав усіх колег з нагоди свят, зазначивши, що в 2012 році Національний банк України успішно виконував основні функції, довіра населення та підприємств до банківської системи зростала, про це свідчить збільшення обсягів депозитних вкладів, суттєве уповільнення темпів інфляції, збереження макроекономічної стабільності. Керівник Національного банку також наголосив, що у 2013 році всім працівникам Національного банку й банківської системи необхідно докласти максимальних зусиль для забезпечення розвитку банківського сектору, стабільності національної грошової одиниці України, підтримки цінової стабільності.

Звертаючись до присутніх, Сергій Арбузов наголосив, що успішні результати діяльності Національного банку України в 2010–2012 роках — це спільний здобуток усіх працівників системи, адже кожний незалежно від посади зробив свій внесок у загальну справу. За словами Першого віце-прем'єр-міністра України, Національний банк діяв у межах повноважень, забез-

печив виконання своїх основних функцій, сприяв розвитку економіки. Рівень надійності й ефективності банківської системи поступово зростає, впроваджуються нові сучасні технології, банківський сектор має сталу перспективу розвитку. Сергій Арбузов подякував колегам-банкірам за співпра-



Євстахія Лехіцька від імені колег подякувала Сергію Арбузову за професіоналізм.

цю і підтримку, а також привітав їх зі святами і висловив сподівання, що й у майбутньому рівень ефективної взаємодії Національного банку і Кабінету Міністрів України поглиблюватиметь-



Ігор Соркін закликав колег докласти максимум зусиль для розвитку банківського сектору.

ся. До привітань також приєднався міністр фінансів України Юрій Колобов, він висловив упевненість у тому, що спільними зусиллями уряду і центрального банку буде забезпечено розвиток фінансової системи, банків України.

Начальник Головного управління Національного банку України по місту Києву і Київській області Євстахія Лехіцька від імені територіальних управлінь подякувала Сергію Арбузову за його професійний, зважений підхід до роботи в НБУ, побажала успіху, наснаги та нових звершень і зазначила, що основними рисами, які сприятимуть цьому, є мудрість, розум і значний досвід.

Родзинкою свята стали незабутні пісенні привітання і виступи артистів Національного заслуженого академічного народного хору України



В урочистому засіданні взяли участь працівники центрального апарату, структурних підрозділів, структурних одиниць, навчальних закладів, територіальних управлінь Національного банку України.



Івана Гаврильця нагороджено Почесною грамотою Кабінету Міністрів України.



Ігор Соркін вручає Почесну грамоту Кабінету Міністрів України Валерію Литвицькому.



Вручення ордена "За заслуги" III ступеня Віктору Новікову.

Державні нагороди, почесні звання України та Почесні грамоти Кабінету Міністрів України працівникам банківської системи

Згідно з указом Президента України від 27.06.2012 р. № 417/2012 за значний особистий внесок у державне будівництво, соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток України, вагомі трудові здобутки та високий професіоналізм нагороджені:

орденом "За заслуги" III ступеня:

директор юридичного департаменту Національного банку України
Новіков Віктор Володимирович;

голова правління Публічного акціонерного товариства "Державний експортно-імпорتنний банк України"
Удовиченко Микола Миколайович;

орденом княгині Ольги III ступеня:

заступник начальника відділу – завідувач сектору Головного управління Національного банку України в Автономній Республіці Крим
Севост'янова Олена Миколаївна;

медаллю "За працю і звитягу":

інкасатор відділу Центрального сховища Національного банку України
Ковальчук Петро Іванович.

Почесне звання "Заслужений економіст України" присвоєно голові правління Публічного акціонерного товариства "Європейський газовий банк"
Павліченку Ростиславу Васильовичу.

За вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку банківської справи, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Почесною грамотою Кабінету Міністрів України нагороджені:

керівник групи радників Голови Національного банку України
Литвицький Валерій Олексійович;

директор департаменту міжнародних зв'язків Національного банку України
Круглик Сергій Вікторович;

начальник управління з організації та оплати праці департаменту персоналу Національного банку України
Писана Любов Володимирівна;

начальник управління Національного банку України у Львівській області
Гаврилець Іван Михайлович.



У залі урочистого засідання.



Від імені працівників Національного банку України директор Генерального економічного департаменту НБУ Олександр Петрик подякував Надії Крутовій-Шестак за прекрасні пісні.



Пісенне привітання Національного хору України ім. Григорія Верьовки.

ім. Григорія Верьовки та народної артистки України Надії Крутової-Шестак.

Напередодні свят групі працівників Національного банку України і банківської системи було вручено державні нагороди України та Почесні грамоти Кабінету Міністрів України.

**Роман Підвисоцький, "Вісник НБУ".
Фото Владислава Негребецького.**